

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

8636 *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Servicio de tratamiento de herbicida y fumigación para la zona de Murcia de explotación de redes (Mu/Varios). Expediente: V-09/15-05.*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 5723 del BOE núm. 36, de fecha 11 de febrero de 2016, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 29 de febrero de 2016."

Debe decir: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 29 de marzo de 2016."

Donde dice: "8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 1 de marzo de 2016."

Debe decir: "8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 30 de marzo de 2016."

Donde dice: "9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 14 de abril de 2016, a las 11:00 (en acto público) y 29 de marzo de 2016, a las 11:00 (en acto público)."

Debe decir: "9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 12 de mayo de 2016, a las 11:00 (en acto público) y 26 de abril de 2016, a las 11:00 (en acto público)."

Cartagena, 22 de febrero de 2016.- El Presidente de su Comité Ejecutivo y Consejo de Administración, Adolfo Gallardo de Marco.

ID: A160010742-1